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Квалитет највећег броја изборних предмета оцењен је као добар (Биологија ћелије, Увод у 

научно-истраживачки рад), веома добар (Физика медицинске дијагностике) и одличан (Хемија у 

медицини 1, Клиничка микробиологија, Медицинска генетика, Неуронауке). Напомена: Резултати 

анкете који се односе на изборне предмете могу се условно анализирати због тога што је 

анкетиран мали број студената. 

 

 

Стоматологија 

Као валидни резултати могу се узети оцене студената за предмете и наставнике прве, 

друге, треће и четврте године студија. 

Просечна оцена наставе, литературе и испита на свим предмета је 3.86 (Медицинска 

статистика и информатика има оцену 2.36). 

Квалитет највећег броја предмета оцењен је као добар и веома добар (заједно 71% 

одговора) а неколико предмета (Хистологија и ембриологија, Стоматолошка протетика- 

претклиника, Ургентна стоматологија, Болести ризика у стоматолошкој пракси) има оцену 

одличан.  

Сви наставници и сарадници су добили оцене изнад 4,00,  при чему се оцене за наставнике 

Хирургије не могу узети као валидне, јер студенти нису оценили већину навода који се односе на 

наставнике. Већина наставника и сарадника на предмету Интерна медицина оцењена је оценом 5. 

Највећи број студената сматра да не постоји нерегуларност при полагању испита (око 90% 

одговора за већину предмета), осим за Медицинску статистику и информатику, где је 38% 

одговора - да има нерегуларности, за Анатомију, где је 36% одговора - да има нерегуларности и за 

Хистологију и ембриологију, где је 20% одговора -  да има нерегуларности).  

 

 

Фармација 

Као валидни резултати могу се узети оцене студената за предмете и наставнике прве, 

друге и треће године, док је мали број студената оценио предмете и наставнике четврте године. 

Квалитет највећег броја предмета оцењен је као веома добар и одличан (заједно 70% 

одговора) са просечном оценом предмета 4,22 (највећа оцена: Хистологија-4,79; Радиофармација- 

4,75; најмања оцена: Енглески језик у фармацији-3,23; Фармакологија-3,40; Статистика у 

фармацији-3,50; Фармацеутска хемија II– 3,57).  

Скоро сви наставници и сарадници су оцењени оценама између 4,50 и 5,00. 






